Tt PLASTIBOX (STYLE A PT-11380
—TTTIRT T Ime
MATERIAL: HIGH-IMPACT ABS ! uunﬁ\
COLOR: BLACK DR GRAY i
FINISH: TEXTURED BODY WITH i
TEXTURED TOP HH\ 2480
FOUR (4) #4 x 0.375' LG. SCREWS g
SUPPLIED FOR ASSEMBLING TOP. T
|
FOUR (4) NON-SKID PUSH-ON FEET SUPPLIED m____ Ju.L_iu j 0.700
NOTE: ALL DIMENSIONS HAVE 0015 TOLERANCE
UNLESS OTHERWISE SPECIFIED.
1,800 0.387
~— 1575 ——
~—1.490—|
T _—ZEEEEEE—::'-":_—_—_ID 0.385
For===—=—=ff ] - ri@ iii
0.060 i
0100 —=—| 2.280 REF. il 1240
TYP, ! i ‘
—— 12944 - - — - 323
|
| i
i 1240
R
________ — = Iy
1 |E== - SN — A
——————— ST S e
b 0260 DIA. BOSS WITH 0093 DIA. |
5* TYP. HOLE x 0310 DEEP (8) PLACES —=| 1000 |~— AREA FIR
MOUNTING BOSSES USE EITHER M2.5 METRIC —| 1000 |~—  CUSTOM
OR #4 STD. SHEET METAL SCREWS MOLDING.
x 0250° LG, (NOT SUPPLIED)
Tt PLASTIBOX (STYLE A PRt PT-11388
|
f -1~ mr——rh~——Tmn |
MATERIAL: HIGH-IMPACT ABS U VN ””HH'\
COLOR: BLACK DR GRAY | it
FINISH: TEXTURED BODY WITH Hif
TEXTURED TOP ! :H:\\ 2480
[RRA
FOUR (4) #4 x 0375 LG. SCREWS | ! it |
SUPPLIED FOR ASSEMBLING TOP. v 1 | i
I O O 1) R
FOUR (4> NON-SKID PUSH-ON FEET SUPPLIED g ool I
NOTE: ALL DIMENSIONS HAVE 0015 TOLERANCE t
UNLESS OTHERWISE SPECIFIED, 0390 =040 g
5625
2,425 2425 0387
2,200 2,200
0.750
—— 0750 |=—
| I=== u-}:::l_?—_::::qrrur__ﬁ?ﬂ 0.375 ‘
~7 |"
|
0.100 2280 R '|<_ iii 1250
TYP, | Iii
- - - 2.944 - - - — - ——-— - #—— 3250
|
I IH
o 1230
\ i
_______ H = [
‘L _________ ) [Hl | .===4']=J1u;—=—=;;==—=§1ﬂ—=—=—iﬂ |
\_ 0260 DIA. BOSS WITH 0.093 DIA
5° TYP. HOLE x 0.310 DEEP (8 PLACES 0125 —=— |=— AREA FIR
MOUNTING BOSSES USE EITHER M2.5 METRIC ~—1,375 ——{=—1375 —— CUSTOM
OR #4 STD. SHEET METAL SCREWS 2095 MOLDING.
x 0250 LG, (NOT SUPPLIED)




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

